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i Képviselők könnyezve hallgatták 
meg fiaál fiaszton búcsúztatását

Működésével úrrá tette a tisztességet a magyar köz­
életben — mondta beszédében Hegymegi liiss Pál

Budapest, október 27. A képviselő- 
ház csütörtöki ülése a gyász jegyében 
kezdődött. Annak ellenére, hogy csak 
mentelmi ügyek szerepeltek a napi­
renden, már korán benépesedett a te­

rem és bevonultak a kormány tagjai 
is, élükön Gömbös Gyulával, valameny- 
nyien fekete ruhába öltözve. Fekete 
! uhában jelentek meg a független kis­
gazdapárt tagjai is.

Az elnök gyászbeszéde
A szokásos elnöki bejelentések után 

a képviselők felállnak helyükről és 
Almássy László elnök megkezdi Gaál 
Gaszton elparentáló gyászbeszédét.

— Gaál Gasztonnal a magyar közélet 
vezéralakja szállott sírba. Még csak az 
imént hallottuk erőteljes haici szózata, 
a parlamentben és a nyílt, egyenes jel­
lemű szónok, a soha meg nem alkuvó 
íérli szavai tiszteletteljes meghallga­
tásra találtak. Meggyőződését nem ál­
dozta fel senki kedvéért sem és arról 
az útról, amelyet helyesnek látott, se 
világi hiúság, se rang, se méltóság, se 
anyagi előny nem téritette el. Az u: 
amelyre lépett, sziklás volt és fárad 
ságos küzdelmekkel teli, de ezt tartotta 
egyedül célravezetőnek hazája érdeké­
ben és amikor a választottaknak ki 
választottja lett, nem habozott egy 
pillanatig sem, hogy az alkotmány álta 
neki nyújtott fényes méltóságot meg­
győződésének áldozatául adja. Szilárd 
és megtán tori thatatlan elvek törhetet­
len bajnoka volt. Az életben csak 
ellenfelei voltak, ellenségei nem, de 
ezek is nagyrabecsülték jellemét, gon 
doikozását, hazafias, szilárd, becsületes 
meggyőződését. A közélet fórumán 
kívül ellenfelei is barátai voltak. Tisz­
telték, becsülték, szerették benne az 
embert és kiváló tulajdonságait. Az 
ország képviselői és maga az egész 
ország felfigyelt beszédére, az ős­
magyar lélek hangjának szavára. Ma­
gyar volt egész egyéniségében. A 
közélet szolgálata nem üres beszéd, de 
lelkiismeretes és hazafias kötelesség 
volt nála.

Beszéde végén indítványozta, hogy 
a megboldogultat a képviselőház saját 
halottjának tekintse és elhunyta fe- 
ietti részvétünk és a haza önzetlen 
szolgálatában szerzett érdemei a Ház 
jegyzőkönyvében örökittessenek meg.

A MINISZTERELNÖK 
BESZÉDE.

•-zután Gömbös Gyula miniszter­
elnök szólalt fel és az egvségespárt,

továbbá a kormány nevében a követ 
kezöket mondotta:

risztéit Ház! Pártunk nevében van 
szerencsém bejelenteni, hogy az elnök 
ur javaslataihoz a legbensőbb érzések 
tői áthatva hozzájárulunk és kérem a 
tisztelt Házat méltóztassék egyhangú­
lag elfogadni ezt a javaslatot. Mi ezzel 
Gaál Gaszton emlékének kívánunk hó 
dclni, akit magam is, de pártunk min 
den egyes tagja is nagy tisztelettel 
vett körül és rn^nes ellenfélnek tartott. 
( Úgy van! Úgy van!)

HEGYMEGI KISS PÁL A HÁZ 
MEGHATOTTSÁGA KÖZBEN 

BÚCSÚZTATTA A NAGY 
HALOTTAT.

Hegymegi Kiss Pál szólalt fel ezután 
2 független kisgazdapárt nevében:

— Az előttem lévő helyen szóit 
utoljára Gaál Gaszton. Most az cn 
hivatásom volna megemlékezni róia 
azoknak a nevében, akik legközelebbi 
munkatársai, hívei voltunk. Csak a 
mélységes bánat elfogódott hangján tu­
dok emiek a feladatomnak eleget 
tenni.
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— Bensőséges és szeretetteljes volt 
az a viszony, amely közte és közöttünk 
fennállott, mindvégig, amig ott állot­
tunk mellette és vele együtt küzdöt­
tünk. Mi fiai voltunk neki, akiket ő, 
az ő mélységes bölcseségével irányított.

Az egész független kisgazdapárt a 
legnagyobb meghatottsággal hallgatja 
Hegymegi Kiss Pált. A képviselők 
szemeiket töröl gették. A Házon a leg­
nagyobb megrendülés lesz úrrá.

Hegymegi Kiss Pál elcsukló hangon 
folytatja:

— Őneki különösen élete végén, 
mikor más már pihen, népe érdekében 

o.agy feladatot kellett magára vállalnia, 
amelyet, sajnos, elvégezni már nem 
tudott. Hatvanéves korában rendkívüli 
tisztánlátással — mint ahogyan ő maga 
mondotta, hogy egy nemzet, egy ország 
sorsát a lelkeken keresztül a milliók 
karatéból lehet irányítani — állott ö 

a falusi dolgozó kisemberek élére cs 
még a régi Nagy-Magyarország ideje 
hői hozott elgondolásával úgy érezte, 
hogy végre bt kelt fejezni az ezeréves 
munkát a szegény nép érdekében és 
hirdette, hogy a dolgozó falusi népner. 
meg keP adni az önrendelkezési jogot, 
hogy az ország sorsának intézésében ő 
maga is résztvehessen.

— Mint gazdaember, ő jegecesiteUe 
ki azt az elvet, hogy magának az or­
szágnak boldogulása a gazdatársadalom 
alátámasztásával lehetséges csupán,

mert akkor a többi dolgozó ág is bol­
dogulni tud. Mint politikus, működésé­
vel úrrá tette a tisztességet a magyar 
közéletben. Nehéz időkben Mózesként 
vállalta az elhivatottságot. Amikor 
szegény, sokat szenvedett népünkön a 
kétségbeesés és elkeseredés lett úrrá, 
ö gyújtotta meg a kicsi falusi viskók­
ban, a vergődő tanyákon a magyar re­
mény világosságát. Végtelen csapás, 
hogy nagy munkáját nem fejezhette be. 
Nála jobban a magyar népet ebben a 
parlamentben nem szerette senki. Hi­
szünk az isteni rendelkezésben és 
őbenne, aki most már egy program a 
mi számunkra, mert benne látjuk a 
polgári erények megbecsülését, mint 
politikusban a féltve őrzött ezeréves 
magyar alkotmány tiszteletét. Mi híven 
követjük őt, mi méltóak leszünk hozzá. 
Jólesik látnunk, hogy az ilyen nagy 
nemzeti veszteség során a politikai vá­
laszfalak leomlanak és ellenfeleink is 
együtt éreznek velünk. Ez méltó az 
ó emlékéhez és egyéniségéhez. Csak azt 
kívánjuk, hogy abban a sok falusi kis 
házban, ahol kétségbeesés közepette ő 
volt a reménység, megmaradjon a ma­
gyar éjszakában világitó csillagként.

TÍZ PERC SZÜNET 
A HÁZ RÉSZVÉTE JELÉÜL.
Hegymegi Kiss Pál szinte már nem 

is tudja befejezni beszédét a meg- 
hatódottságtól. Az összes pártokon 
mélységes meghatódottság látszik, ma­
ga Gömbös Gyula miniszterelnök is 
könnyeket töröl ki szeméből.

Almássy László elnök szólal meg: 
Tanácskozásunkat a mély gyász jeléül 
liz percre felfüggesztjük.

Szünet után Herczeg Béla, az állandó 
.gazolóbizottság előadója jelenti, hog> 
Csilléry András. Milotay István, Kör 
mendy Mátyás és Osváth Pál megbízó­
leveleit megvizsgálták és azokat rend- 
benvalónak találták.

‘■•■m <$«

Dr, Vásáry István polgármester 
lecsökkenteti anyagi erőkkel is 

megindittatja a szükségmunkákat
November 7., 8., 9., 10. napjain keli jelentkezni azoknak, 

akik nem az erdő&itermelési munkákra utaltattak 
— A napközi otthont november elsején megnyitják 
— Borzalmas állapotok vannak a tömeglakasokon

nem «ok bizalommal, lecsökkenteti 
reménységgel kell meginditaniok 

az inségakciót,

mert hiszen a Nemzeti Bank

Dr. Vásáry István polgármester 
csütörtök délelőtt 10 órára hívta egybe 
az inségbizottsagot, hogy az inségakció 
kérdését megbeszéljék. Megnyitójában a 
polgármester rámutatott arra, hogy azt az

1,200.000 pengő kölcsönt, amelyet a vá­

ros az inségakció céljaira akart felvenni, 
nem adja meg. De hát ennek ellenére 
amit lehet, meg kell tenni. Főképen arra 
kell törekedni, hogy

■ »' r
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vasárnapi számában,
amely a hétfői és keddi tlneepsk miatt, 

csütörtök reggelig

napig marad az
olvasó kezébe

piszokban, elképzelhetetlen gondo 
zatlanságban vannak.

a második héten csak akkor hív­
ják be munkára az embereket, ha 

pénz all rendelkezést».

emberek alkalmaztassanak. 
Leghatározottabban és a legnyomatéko­
sabban {elhívja a családtalan, magános 
munkaképes munkanélkülieket, hogy je­
lentkezzenek a íakitcrmelesi munkálatok 
ra, mert

ha ezt november 2-ig nem teszik, 
akkor később, bármilyen súlyos 
körülmények között lennének Is, 
nem kapnak semmiféle segélyt, 
nem részesülnek semmiféle mun­

kában.
Az idő múlik és mégis a szükséges ezer 
munkás helyett mindössze 240 jelentke­
zett. A később segélyre jelentkezők dol­
gát a legszigorúbban vizsgálják meg és 
mindenkit kizárnak a további munka- 
alkalomból, akinek már az erdei munkára 
Kellett volna jelentkeznie.

Dr. Csűrös Ferenc kulturtanácsnok 
ismertette ezután a polgármester terve­
zetét az inségakció végrehajtásáról. Be­
jelentette, hogy a miniszteri rendelet ér­
telmében

a jövedelmi és társulati adónak 20 
százaléka és a kereseti adó 2 szá­
zaléka Debrecenben 335.000 pengő 

előirányzatot jelent.
Ebből az összegből pesszimista számítás 
szerint 150.000 pengő, optimista számí­
tás szerint pedig 250.000—260.000 pengő 
folyhat be. Ezzel szemben a tavalyi szük­
séglet 462.000 pengő volt. Elképzelhető, 
hogy a most várható bevételből mit lehet 
elvégeztetni. Kéri, hogy a niunkásszak- 
szervezetek kiküldöttei kövessenek el 
mindent, hogy az emberek jelentkezze­
nek. Legfontosabb teendő most a jelent­
kezések felvétele. A tavalyi mdószer sze­
rint most is

A Ül... iségek, amelyekben ezek a 
szerencsétlenek vannak, hihetetlen 

piszkosak, undorítóan bűzösek.

Természetes, hogy a gyermekek ki van­
nak téve a teljes züllésnek.

Így már több esetet tapasztaltak, 
hogy a 12 éves fejletlen kislányo­
kat kikergetik az uccára pénzt ke­

resni
és ilyen gyermeket a katonák közt talál­
tak meg. Felhívja ezekre az állapotokra 
a város vezetőségének figyelmét.

Elrendelte, hogy a népkonyháknál is te­
gyenek meg minden intézkedést, hogy az 
bármikor megnyitható legyen.

NYOLCSZÁZNEGYVENKÉT 
SZELLEMI SZÜKSÉGMUNKAS 

— 60 ALLAS.

A bizottság mindezeket tudomásul vé­
ve, Török Gábor és Lukács Jenő 
bizottsági tagokat küldte ki, hogy a be-

érkt/ttt 842 kérvényből az alkalmazandó
60 szellemi szükségmunkást válogassa ki, 
illetve ezek kinevezésére vonatkozóan te­
gyen javaslatot

A MUNKÁSOK VAi-TOZTATASAT
KÉRIK A SZAKSZERVEZETEK.

Török Gábor azt kérte, hogy a 
közmunkáknál egy vagy két hetenként 
váltogassák a munkásokat, hogy valami 
keveset mindenki dolgozhassák. Most is 
hatszáz szakmunkás várja az elhelyezke­
dést Kéri a polgármestert, hogy a Nem­
zeti Bank épitkezásénél hívja fel a vál­
lalkozókat, hogy a munkásokat váltakoz­
va hivják be és alkalmazzák.

Dr. V á s á r y István polgármester ki­
jelenti, hogy a felszólalást helyesli ő 
egyébként már abban az irányban is in­
terveniált a Nemzeti Banknál, hogy na­
gyobb arányokban folytassák a munká­
latokat. Ismerve a vállalkozót, hogyan 
dolgozik, egészen másként menne a 
munka, ha engednék. A T ó t h és Se­
be s t y é n-cég a legutóbbi városi épít­
kezéseknél bebizonyította, hogy tud dol­
goztatni és megmutatta, hogyan kell 
folyni egy munkának, ha azt engedik. De 
mit ér itt a váltakozó rendszer, ha a 
nagy építkezésnél 15—20 ember lézeng­
het. Javasolja, hogy az ínségbizottság 
maga írjon át a Nemzeti Bankhoz, hogy 
a munka tempójának gyorsítására tegyen 
intézkedést és ezzel tegye lehetővé, hogy 
a munka a legnagyobb erővel megindul­
ván, annál mmél több munkás dolgoz­
hassák és válthassa fel egymást.

A bizottság ehez egyhangúan hozzá­
járulván, az ülés véget ért.

a »aroi 9 helyén lehet jelentkezni 
és pedig négy napon át: november 

7-én, 8-án, 9-én és 10 én.
A jelentkezők közül csak azokat veszik 
fel inségakdőra, akik legalább 1932 Julius 
L óta Debrecenben laknak. A betegek, 
munkaképtelenek és öregek népkonyhái 
ellátást kapnak, míg a gyermekek a nap­
közi otthonban nyernek elhelyezést. A 
központi iroda az adóhivatal egyik ud­
vari helyiségében lesz és ott 10 ember 
fog dolgozni és minden igyekezettel azon 
lesznek, hogy minél gyorsabban elkészül­
jenek a munkával. Ugyancsak a központ 
végzi a körtilményvizsgálatokat is az 
egyházak és egyesületek egy-egy kikül­
döttének közbenjöttével. A napközi ott­
hont november tizenötödikén akarja 
megnyitni.

Holló János arra mutat rá, hogy 
mindenekelőtt az a fontos, hogy tudják, 
mennyi az ellátatlanok száma. Különösen 
fontos az apró gyermekekről való gon­
doskodás. Ezért kéri is, hogy a napközi 
otthont ne november 15-én, hanem már 
november elsején nyissák meg.

A bizottság az előterjesztésekhez 
hozzá is járult és igy kimondta, hogy

a napközi otthont már november 
elsején meg kell nyitni.

Holló János még azt is kérte, hogy 
az egyes összeiróhelyeken a jelentkezé­
seknél az egyes alakulatok kiküldöttei is 
reszt vehessenek.

A bizottság ehez is hozzájárult.

RETTENETES KÉP A NYOMORRÓL
Z e 1 i n g e r Ede elmondja, hogy a

nyomor példátlanul nagy. Különösen 
rettenetes a nyomor a tömeglakásokon, 
így a. Ghillány-laktanyában lévő szükség­
lakásokban.

Itt 25 lakásban 29 család lakik 105 
gyermekkel.

Ezek a gyermekek a legnagyobb

PROBLEMATIKUS 
AZ INSÉGADÓ BEHAJTÁSÁNAK 

EREDMÉNYE.

Dr. V á s á r y István ezután bejelenti, 
hogy a napközi otthonok fentartása 
75.000 pengőbe kerül.

Z e 1 i n g e r Ede kérdést intéz a pol­
gármesterhez, hogy mikor lesz pénz a 
fedezetül kijelölt inségadóból, mire Vá- 
sáry István polgármester kijelenti, hogy 
a kivetési munkálatokat megkezdték.

Zelinger Ede a behajtást nagyon 
problematikus eredményűnek látja. Van 
vagyon, de ez nem hozzáférhető. Előfor­
dult, hogy egy háromszázötven holdas 
birtokos adóhátraléka fejében felaján­
lotta a pénzügyi hatóságnak a birtokát, 
nem kért abból egy szem magot sem, 
csak azt kérte, hogy az adósságát fizes­
sék. A pénzügyigazgatóság el is fogadta 
az ajánlatot és a községi elöljáróság ut­
ján kezeltette a birtokot, beszedte a ter­
mést és kiderült, hogy

még 1500 pengő adósság marad 
fenn.

Egy háztulajdonos házát 50.000 pengőre 
éltékelték, mire az át akarta adni a házat 
a pénzügyigazgatóságnak 15.000 pengő 
értékben.

Minden vagyont túlértékeltek és 
most e túlértékelt vagyonok után 
kell az adót és odópótlékokat fi­
zetni. Természetes, Hogy a vagyon 

tulajdonosai képtelenek fizetni.
Dr. Vásár y István polgármester: A 

felsőbbek rendeletét végre kell hajtani.
Holló János: A város itt áll teljes 

jó szándékkal és tehetetlenségre van kár­
hoztatva.

Dr. V ásá ry István kijelentette, hogy 
barmiként áll a helyzet, a munkákat meg 
kell kezdeni. Természetesen olyan sor­
rendben, amint azt a közgyűlés is meg­
jelölte. Az első hétre csak meg lesz a 
munkabér,

Kommunista nyomdát fedeztek fel
Budapesten

Az aj szervezkedés vezetőit elfogták
A budapesti főikapitányság politikai 

osztálya különböző nagy gyárak kör­
nyékén tapasztalta legutóbb, hogy 
ismét kommunista röpira tokát ter­
jesztenek. A kézzel sokszorosított új­
fajta kommunista lapok számos pél­
dányban jelentek meg. Az egyiknek a 
cime: „A vörös figyelő" volt, a másiké 
pedig a „Vöiós kel-et”. Megindult a 
nyomozás a titkos kommunista nyomda 
leleplezésére. A rendőrség politikai 
osztályának főnöke, Hetényi főkapi­
tányhelyettes a kommunista röplapok 
terjesztőit megfigyeltette és igy meg 
tudták állapítani, honnan hozzák a 
röpiratokat. A detektívek a Déry ucca
6. szám alatt álltak lesbe, ahol Varga 
István huszonegy éves és Tóth Józsei 
huszonnégy éves cipészek laktak. Ezek­
nek a lakásáról kerültek elő a titokban 
készült kommunista röplapok és újsá­
gok. A házkutatás alkalmával a rend­
őrség meg is találta a titkos nyomdát. 
Érdekes, hogy a Déry ucca 6. számú 
házzal szemben lakik Schweinitzer Jó­
zsef rendőrtanácsos, a főkapitányság 
politikai osztályának főtisztviselője. A 
titokban működő kommunisták nyíl"-* 
azzal számoltak, hogy a politikai osz­
tály főtisztviselőjének lakása környé­
kén nem gyanítja majd senki a titkos 
kommunista nyomdát. Természetesen a 
főkapitányság politikai nyomozóosztá­
lya minden iratot lefoglalt és igy meg­
állapították, hogy kik tartoztak a leg­
újabb kommunista szervezkedés tagjai 
közé. Sikerült is elfogni Fcdor János 
2S éves géplakatost, aki mindig más 
és más helyen lakott, különböző álne­
veken és hogy fel ne ismerjék, vala­
hányszor titkos kommunista találkozók­
ra ment, álbajuszt és álszakáit ragasz­
tott. őrizetbe vette még a rendőrség

Friedmann Imre huszonnyolc éves la- 
latost, Kiss Sándor magánhivatalnokot 
és Roth Lili huszonnyolc éves zongora- 
tanitónöti A rendőrség megállapítása 
szerint a titkos kommunista szervezke­
désben a zongoratanitónő tevékeny 
részt vett és segített a röplapok ter­
jesztésé be n.

Kovássy Kálmán min.szteri 
tanácsos, erdőigazgato 

nyugalomba vonni
Kállay Miklós földmivclésügyi mi­

niszter értesítette báró V a y László fő­
ispánt, hogy a minisztertanács határozata 
értelmében mindama tisztviselők, akik be­
számítható javadalmazásukkal egyenlő 
nyugdíjigényt adó időt betöltötték, nyug- 
dijazandók. Ezért Kovássy Kálmán 
miniszteri tanácsost, a debreceni erdő- 
ígazgatósag főnökét, miután nyugdíjazá­
sát már régebben kérte, saját kérelmére 
nyugdíjazták és a debreceni erdőigazga- 
tóság főnöki teendőinek ellátásával 
Krall János erdőtanácsost bízta meg, 
az ő helyére pedig Radó Gábor erdő- 
tanácsost nevezte ki.

Kovássy Kálmán távozása nagy vesz­
tesége az erdőigazgatásnak, mert ritka 
nagy szaktudásával, lankadatlan munkás­
ságával szinte megmentője volt a debre­
ceni erdőknek, amelyek az ő igazgatósa 
alatt értékükben megsokszorosodtak. — 
Debrecen város kizsarolt erdőbirtokait 
szinte ujjáteremtette és erdőkitermelési, 
erdővédelmi és telepítési tervei és műve­
letei Debrecen erdőgazdaságát erősen fel­
lendítették. Szaktudását és kimeríthetet­
len munkaerejét e téren teljes mértékben 
a nagy ügy szolgálatába állította.
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Uj virágüzlet!
hói beszerezheti vlrágszükségleléi 
szolid árak mellett. Takarékossági 

könyvre 4 havi hitelt nyújt. ’
Ifj. Abel Aladár

keresk. műkertész.
Feranc József ut 87.

Tizennégy napi fogházra 
ítéllek a tolvaj kondást
A debreceni törvényszék elé kerül­

tek csütörtökön délelőtt Lupák Sándor, 
Ádám László és Fehér Sándor gazda­
sági cselédek, akik ellen lopás címén 
indult meg az eljárás. A feljelentést a 
cselédek ellen dr. Tóth István föld- 
birtokos tette meg, akinek a tanyájá­
ról a cselédek az elmúlt télen 35 darab 
fát kivágtak és eltüzelték. Lupák ellen 
azért is vádat emeltek, mert gazdájá­
tól, dr. Tóth Istvántól tengerit lopott 
el és ellopott egy süldőt is. A tár­
gyaláson a vádlottak azzal védekeztek, 
hogy csak azokat a fákat vágták ki, 
amelyeket a gazda kijelölt, hogy azzal 
tüzeljenek. A tengerilopással kapcsolat, 
ban (pupák, aki kondás volt a tanyán, 
elmondotta, hogy ő a saját tengerijét 
vitte el a tanyából, mert kellett a pénz 
a felesége gyógykezeltetésére. A 
süldőlopást is tagadta. A biró ismer­
tette előtte a csendőrök által felvett 
jegyzőkönyvet, amelyben beismerte, 
hogy a tengeri górét feltörte és úgy 
vitte el a tengerit. A csendőri jelenté: 
szerint a falopást és süldő lopást i. 
beismerték. A vádlottak újból tagad 
tak és azt állították, hogy csak azért 
ismerték be, mert féltek a veréstől. A 
gazda a tárgyaláson maga kijelentette, 
hogy a góréját nem törték fel, csak az 
etetésre kiadott tengerit dézsmálták.
A bíróság a kihallgatások befejezése 
után bűnösnek mondta ki a tengeri­
lopás miatt Lupákot és 14 napi fogház­
ra ítélte. A többi vádlottat bizonyíték 
hiányában felmentette. Az ítélet nem 
jogerős.

ANYAKÖNYVI 
HÍREK

A debreceni állami anyakönyvi hiva­
talnál e hó 27-én, csütörtökön a követ­
kező bejelentések történtek:

Születések: Orbán József földmun­
kás, fiú; Sándor. Miskolczi György 
gazdálkodó, leány: Margit. Kertész 
Lajos kerékgyártósegéd, leány: Julia 
és egy törvénytelen újszülött.

^jegyzések: Béres Kálmán-Gál Er­
zsébet. Sós Sándor—Doros Erzsébet, 
Czibere Gábor—Sári Erzsébet. Maro­
zsán János—Szabó Júlia, Tóth József- 
Aranyos Zsuszánna.

Halálozások: Pintér Gáspárné Hor­
váth Krisztina r. kath. 72 éves, Nagy- 
szepes 10. Nagy Imi éné Barta Zsófia 
ref. 77 éves, Dévai u. 37. Karsai Béla 
ref. 2 hónapos, Vígkedvű M. u. 38. 
'■lóüi István ref. 4 éves, Székely u. 9. 
Már Rozália ref. 1 éves, Dalmi T. 
ucca 268.

Jó családból való
feltétlenül megbízható, szüle­

inél lakó értelmes nő

penztarnoknonek
kerestetik.

Ajánlatok .Munkába nem 
válogatók“ jeligére BLOCKNER J. 
hirdeton-odába, Budapest,
1 >. Városház u. 10. kéretnek.

G ér tálék

S
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A takarékossági bizottság 
javasolja a haszonbérek 

és a legelő bérek leszállítását
Panasz a Piac ucca esti világításának hiányossága miatt

A bizottság egyik összeget sem sza 
vazta meg.

BÉRLESZALLITÁSI ÜGYEK

i fjesithetőnek a gazdák ama kérését 
n, hogy a legelőbéreket 12 pengó- 

r 1 8 pengőre szállítsák le. Ellenben 
ajánlja, hogy a polgármesternek a 
javaslatát, amely szerint a polgár- 
mester hajlandó belemenni a legelőbér 
leszállításába, ha a gazdák megelég­
szenek a Hortobágy felének legelőül 
való kijelölésével és 20.000 hold más­
féle értékesítés végett a város rendel­
kezésére bocsáttatik, mivel a Horto­
bágyon úgyis nagyon kevés állatot 
legeltetnek, mindössze 39.000 holdon 
14.000 darab számos jószágot.

A bizottság még néhány tételt tár- 
gyalt le, azután az elnök a. tanácsko 
zást megszakította és folytatását pén 
tek délután 4 órára tűzte ki.
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Megkezdődnek 
az anaiíabéta tanfolyamok
Dcuiecen sz. kir. város IskoLánkivül; 

népművelést Bizottsága mint a műk 
ban, úgy a most közelgő tél folyamár, 
is tanfolyamokat rendez az irni-olvasnt 
nemtudok szamara. Ez utón fordul 
azért a város nagyközönségéhez, gyá- 
rak, üzemek vezetőségéhez, a munka­
adókhoz, hogy analfabéta alkalmazott­
jaikat vág, ismerőseiket Írásban vág) 
személyesén jelentsék be a Népmuve 
lési Bizottság titkári hivatalába! 
(Debrecen, Miklós ucca 23. sz. alatt) 
’letőleg buzdítsák az illetőket jelent- 
ezésre. A tanfolyamok, melyek tel 
.sen ingyenesek, három hónapig tar 
anak és az előadási órák az esti órák- 

ban, tehát oly időben tartatnak, ami- 
dőn a hallgatók napi foglalkozásukban 
akadályozva nincsenek. Tankönyv és 
irósze-elckel a hallgatókat a bizottság 
látja el. A tanfolyam végeztével a 
hallgatók hivatalos bizonyítványt nyer. 
nek. Jelentkezni lehet a már említeti 
helyen délelőtt 9_i óra között. A tan 
folyamok a megfelelő számú jelentke­
zés sorrendjében kezdődnek, miért 

: kívánatos, hogy az illetékesek mi­
előbb jelentsék be az azokon való 
részvételüket. -rA,

A takarékossági bizottság dr. Tóth 
Lajos elnöklete alatt folytatta a költ­
ségvetés tárgyalását.

A VAROS ISMERNI AKARJA 
A BETEGÁPOLÁS! PÓTADÓ 

FELHASZNÁLÁSÁT

A szegényügyi tételnél dr. Vásáry 
István polgármester kijelentette, fel 
kell kérni a városnak ama bizottsági 
tagjait, akik a törvényhozásnak is 
tagjai, hogy nézzenek utána, hogy a 
betegápolási pótadó összegét, amely 25 
millió pengő, mire használják föl. 
Ezt a város már több ízben igyeke­
zett megtudni, de sohasem sikerült az 
adatokat beszerezni.

NEM VILÁGÍTJÁK A PIAC UCCÁT

A közvilágítási tételnél szóvá tette 
dr. Hegedűs Jenő, hogy a Piac ucca 
esti világítását javítani kellene, mert 
11 órakor már a város főuccáján teljes 
sötétség van.

A bizottság kimondta, hogy ezt a 
kérdést a világítási vállalat költség- 
vetésének tárgyalásánál fogja tár­
gyalni.

NEM TATAROZZAK 
A VAROSHAZAT

Az épületek karbantartása tételénél 
Zöld József tb. h. polgármester azt 
tette szóvá, hogy mi lesz a városháza 
tatarozásával és az adóhivatal padoza­
tának kijavításával és meszelésével. Ez 
utóbbi 16.000 pengő. A városháza rész­
beni tatarozására 20.000 pengő kellene.

A lakbérek és üzletbérek kérdésénél 
fölvetette a kérdést Zöld József tb. h. 
polgármester, hogy fölhivják-e a kis- 
gyülést a bérek leszállításának kérdésé­
vel való foglalkozásra, mert a bérlők 
egyre-másra jönnek bérleszállitási ké­
résekkel. Mivel e tekintetben az az 
álláspont, hogy azoknál a szerződések­
nél, amelyek 1932 május 1-én köttettek 
és csak egy évre szólnak, szó sem le­
het bérleszállitásról. Azonban azoknál 
a bérlőknél, akik két év előtt kötötték 
meg szerződésüket és bérletüket 1933 
május 1-én tu! is tart, méltányos a 
bérrevizió.

Több hozzászólás után a bizottság 
meg is bízta Zöld József tb. h. pol­
gármestert, hogy dr. Hegedűs Jenő és 
dr. Jakobovits József bizottsági tagok 
kai együtt a revíziót a megjelölt ka­
tegóriába tartozó bérlők bérére vonat­
kozóan ejtse meg.

A MEZŐGAZDASÁGI KÉRÉSEK 
NEM TELJESÍTHETŐK

A városi birtokok haszonbérére vo 
natkozóan előterjesztett ama kérelmet 
hogy ezeket is csökkentse a város, a 
bizottság arra az álláspontra helyez­
kedett, hogy ez a kérés nem teljesít­
hető, mert a haszonbéreket csak nem 
régen szállították le, másrészt éppen 
könnyebbség okából a pénzfizetésről 
a terményfizetésre tértek át.

Ugyancsak nem tartja a bizottság

A debreceni inségaL'ció 
munkafeltételei

Az 1932—33. évi fakitermelési mun 
kálatok a Nagyerdőn, Nagycserén, 
Halápon és a Guthon f. évi novembet 
hó 2-án teljes mértékben megindulnak

A termelési egységárak a követ­
kezők: hasáb és dorongfa után sza­
bályszerűen kirakott méretekben ké- 
szitve ür köbméter énként 50 fillér, 
bzerszátnfa után folyóméterenként 4 
fillér, a termelt galy fele része a mun­
kásé. A guthi erdőhivatal területében 
alkalmazandó munkások feles galy ré­
sze esetleg pénzzel megváltható lesz. 
de csak abban az esetben, ha jó minő­
ségű, rendes méretű csomókat rak a 
munkás. Az előírásnak és méreteknek 
meg nem felelő galycsomók azonban a 
Guthon sem lesznek átvéve. A termelt 
tuskó szintén feles. A Guthon a mun­
kásnak jutó feles tuskót átveszi a vá­
ros készpénzért, ha az előírásnak meg­
felelő minőségű, rendes méretekben 
rakja ki azt a munkás. A Nagyerdőn 
a szálaló vágásoknál alkalmazott 
munkanélküliek, mivel ott nehezebb 
munkáról van szó, a tűzifa ürméterje 
után 65 fillérrel, a vastag méretű 
szerszáirfa után pedig 6—10 fillérrel 
esznek díjazva.

A munkások igyekezzenek favág ■ 
.zerszámokat (fejsze, fűrész, reszel 
vasék, stb.) keríteni és azzal jelen 
kezzenck munkára. Az erdőhiva 
ugyan a lehetőség szerint igyekszik 
látni szerszámmal azokat, akik ser. 
képpév n*m képesek maguk besr-
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Őfelsége 
a vendég!

Ei a mi jelszavunk és a mi sike­
rünk titka.

Mindent a vendégért és mindent 
a vendégnek!

A legjobbat, a legolcsóbbat!
A legjobb helyen fekvő szállo­

dánkban nagyon jó szobát kitűnő 
ellátással

Báró Vay Lászlódé közreműködésével 
kilencpontos program végrehajtását mondta 

ki a Vörös Kereszt választmánya

.»'»«*<■»'** imrtttmf't*'--mim .%
la BORSODI SZÉN — — P 3 —
la CSERHASABFA — — „ 2.80
la APRÍTOTT FA-------------- , 3.20
Központi Tűzifa és Szénkereskedelmi 
Vállalat, Károly Ferenc József ut 1. sz.

Telefon: 10-24.
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g Bristol Szálloda
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I Budapest Dumaparti

de a szerszám árát a munkás kereseté­
ből részletekben levonásba hozza. Ha 
azonban használható állapotban szol­
gáltatja vissza, méltányos esetben 
vissza veszi a szerszámokat.

A vágás területén a munkások saját 
maguk építette karámokban, kunyhók­
ban laknak. Ezek befedésére szalmát 
vagy csutkát, valamint a fekvőhelyek­
re szükséges szalmát és takarék tűz­
helyeket az erdőhivatalok biztosítják.

A munkások a kifogástalanul kiter­
melt es rakasolt fa után hetenként a 
kereset 70%-ig terjedhető előleget 
kaphatnak, de a termelési ár teljes ki­
egyenlítése csakis 1—1 erdőrészlet 
munkájának teljes elvégzése és bizott­
sági átvétele után történik meg.

A munkások élelmezésükről maguk 
gondoskodjanak.

A Guthra irányított munkanélküliek 
egyszeri oda- és a munka befejezése 
után visszaszállítását (vasúti költség) 
a város viseli. A többi termelési hely­
re a munkások semmiféle szállítási költ­
ségre igényt nem tarthatnak. A, szük­
séges utazási igazolványt a Guthra 
irányított munkások részére a Hatósági 
Munkaközvetítő Hivatal adja ki.

Felhívom a munkanélkülieket, hogy 
a fakitermelési munkálatokra a Ható­
sági Munkaközvetítő Hivatalnál leg­
rí sőbb folyó hő 29-ig feltétlenül je­
lentkezzenek. A fatermelés időhöz kö­
tött munka. Ha tehát kellő számú 
helybeli munkás november hó 29-ig 
nem jelentkezik, kénytelen leszek ide­
gen községbeli munkásokat alkal­
mazni.

Különösképpen és nyomatékosan 
felhívom jelentkezésre a magános, 
csa’ádtalan munkanélkülieket, mert az 
:nségakció lebonyolítása ügyében ho­
lott közgyűlési határozat értelmében a 
családtalan, magános munkanélküliek 
csak ennél a munkánál foglalkoztatha­
tók és sem más közmunkában, sem 
más segítségben semmi körülmények 
' özött mm részesülhetnek.

Debrecen, 1932 október hó 26.

Polgármester.
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— Szűz dohánynak rossz az illata.
Komjáti Sándor hajduhadházi lakos szűz 
dohányt jött eiadni Debrecenbe és az 
Andrássy utón kinálgatta. Alku közben 
azonban összeveszett Porcsin Istvánnal s 
oiy3ti lármát csaptak, hogy az éppen 
arra járó Zsákay József rendőrkapitány 
előállította őket a rendőrségre. A do­
hányt elkobozták tőle és eljárást indítot­
tak ellenük.

Debrecen város Vörös Kereszt 
Egyesületének választmánya tegnap dr. 
Vargha Elemér tb. polgármester elnök­
lete alatt tartotta meg első ülését, 
amelyen első alkalommal jelent meg 
az ülésen báró Vay Lászlóné, az egye­
sület társelnöke, akit a választmány 
tagjai nagy szeretettel és lelkesedés­
sel fogadtak. A bárónő ugyanis lelkes, 
buzgó munkása a karitatív működés­
nek és közismert, hogy Biharvármegyé- 
ben is igen értékes munkásságot fej­
tett ki ezen a téren s munkásságának 
igen értékes eredményei voltak. Deb­
receni tartózkodása alatt már is minden 
irányban tájékozást szerzett a szegény­
ügyről és segélyezésekről és különösen 
a napközi otthonok és a népkonyhák 
iránt nagy érdeklődést mutatott.

Dr. Vargha Elemér elnök meleg 
hangon üdvözölte báró Vay Lászlónét 
s rámutatott karitativ munkájára, ame­
lyet más törvényhatóság területén már 
kifejtett s ahol nevét ezekért áldják. 
A Debreceni Vörös Kereszt örömmel 
üdvözli az egyesület vezetésében, mert 
teljes bizonyossággal tudja, hogy a 
bárónő itt is igen értékes munkával és 
gondolatokkal fogja előbbre vinni a 
Vörös Kereszt akcióit.

Az elnöki előterjesztések után dr. 
Tatay Zoltán főtitkár beterjesztette 
azt a munkaprogramot, amelyet a ki­
küldött négyes bizottság állított össze.
A munkaprogram kilenc pontban a kö­
vetkező :

1. Bekapcsolódás az inségakcióba.
A választmány a Vörös Kereszt részé­
ről báró Vay Lászlónét, özvegy Sass 
Bélánét és Bókay Zoltánnét delegálta, 
akik hajlandók a hatósági környezet­
tanulmány végzésénél részt venni.

2. Újra megkezdi a Vörös Kereszt

a használt ruha összeszedésének akció­
ját, amint azt a háborúban a katonák 
javára csinálták. Házanként gyűjtenek 
ócskaruhát, cipőt, fehérneműt, háztar­
tási cikkeket. Ezeket az egyesület rak­
tározza, leltározza és gondoskodik az 
elosztásról.

3. Megindítják a taggyüjtési akciót, 
mert lehetetlennek tartja a választ­
mány, hogy amikor a tagsági dij évi 
2 pengő, csak 400 tagja van e nagy- 
fontosságú egyesületnek.

4. A tavasz folyamán Vörös Kereszt­
napot tart az egyesület.

5. Újra kísérletet tesz az egyesület 
báró Vay Lászlóné és a főispán révén, 
hogy a kormánytól a tüdőbeteg-gondozó 
egyszer már megtagadott segélyét 
megnyerjék s ennek sikere esetén a 
Bábaképzőben a város, a József fő­
herceg Szanatórium Egyesület segít­
ségével mintaszanatóriumot létesítenek 
és tartanak fenn.

6. Szociálpolitikai előadásokat tar­
tanak — és pedig ötöt — elsőrangú 
előadók bevonásával.

7. Egészségügyi propaganda filmeket 
mutatnak be esetleg előadás keretében.

8. A pénztár helyzetének javítása 
érdekében a tél folyamán a legmini­
málisabb költségek mellett táncos teá­
kat rendez és a bevételt az inség- 
akciókra fordítja.

9. Báró Vay Lászlóné védnöksége 
alatt karácsony előtt iparművészeti 
kiállítást rendeznek. A kiállítás bevé­
tele és az eladott tárgyak 20%-a, ame­
lyet az iparművészek felajánlottak, 
szintén az inségakció céljait szolgálja.

A választmány a programot egyhangú 
helyesléssel elfogadta, mire az ülés 
véget ért.

A Debreceni Független Újság filléres gyors- 
vondíanaü utasai 30 százalék kedvezményt 

kapnak a budapesti Labriola Színház Varietébe
A legnagyobb, a legszebb és a legolcsóbb színház 

a Labriola Varieté
A Debreceni Független Újság ol­

vasói számára indított filléres gyors­
vonat, amely vasárnap reggel 6 óra 31 
perckor indul Debrecenből, 10 óra 38 
perckor érkezik a budapesti Nyugati 
pályaudvarra és vasárnap éjfél után 
32 perckor indul vissza Debrecenbe, 
zsúfolásig megtelt már, úgyhogy csak 
elvétve lehet jegyet kapni erre a vo­
natra. A Debreceni Független Újság 
most már arra fordítja gondját, hogy 
olvasói kellemesen tölthessék el Buda­
pesten idejüket. Több budapesti szín­
ház kedvezményes jegy váltására jogo­
sító igazolványokat juttatott a külön­
vonat utasaihoz, ezek között azonban 
nincs ott a Labriola Színház Varieté, 
a Tisza Kálmán-téri volt Városi szín­
ház, amelynek remek műsorára nyoma­
tékosan hívjuk fel olvasóink figyelmét.

A Tisza Kálmán-téri gyönyörűen át­
alakított uj színházban a legelsőbb- 
rendü varieté számokon kívül, melyről 
egész Budapest beszél, a nagy siker: 
aratott „Fekete lány” cimü látványos 
operett szerepel, melyben Rökk Marika 
a tüneményesen táncoló művésznő 
iátsza a fő női szerepet, Budapest ez- 
időszerinti legnagyobb slágere. A je­
gyek 60 fillértől 4 pengőig válthatók

de ebből lapunk olvasói 30% kedvez­
ményt kapnak. Az utalványokat szelvé­
nyek formájában alant adjuk. Vasárnap 
délután 4 órakor is van előadás a tel­
jes esti műsorral. Még csak azt jegyez 
zük meg, hogy a közönség végig néz­
heti az előadást és kényelmesen elér 
heti a vonatokat, melyekhez a színház 
igazgatósága külön villamosjáratokról
gondoskodik.

❖ *
❖ SZELVÉNY❖ *
❖ A LABRIOLA SZÍNHÁZ- ♦>
❖ VARIETÉ-ben
*«• kettő darab 30%-os kedvezményes «»♦
❖ jegy megváltására jogosít, 1932
❖ október hó 30-án délutáni vagy *J»
♦♦♦ esti előadásra.
❖ A

euacso
a HEGED uh es öndDOR rt 
;Jiac ucca 34. sz. üzleti helyisége 
teljes üzleti felszereléssel vagy 

anélkül

Helena Araujo, San Salvador elnökének 
18 éve» leánya, nyomtalanul eltűnt Pá­
riából. Most egész Európa rendőrsége 

keresi.

Ismét megverték 
a zsidó dianokat 

a budapesti egyetemen
A lépcsőről dobták le az egyik zsidó 
diákot, akit csak az mentett meg, 
hogy az egyik altiszt felfogta zuha­

nás közben.
A tudományegyetem II. számú anató­

miai intézetében ma 12 óra tájban tur­
bulens jelenetek játszódtak le. A folyo­
sókon már Lenhossék professzor 
órája előtt nyugtalanság mutatkozott és 
közvetlenül azelőtt, hogy a professzor 
megjelent a teremben, hangos zsidózás 
hallatszott.

Ki velük 1 — kiáltozták a teremben 
összegyűlt egyetemi hallgatók. Az affér 
azonban csak a professzor órája után 
tört ki. Ekkor

mintegy 100-—120 egyetemi hall­
gató sorfalat állott a folyosón és 
így várták a zsidóvallásu hallga­

tók távozását.

Az anatómiai intézet altisztjei látták, 
hogy veszedelmes a helyzet és

sikerült a terembe szorult egye­
temi hallgatókat bejuttatniok a 

professzor szobájába.

így nem történt bántódásuk. Az egyik 
hallgató azonban már nem tudott bejutni 
a professzor szobájába. Ezt a hallgatót 
megtámadták a folyosón, nagyobb cso­
port ütlegelni kezdte és

„Üsd, üstd 1 kiáltásokkal letaszítot­
ták a lépcsőről.

A fiatalember

több lépcsőfokon zuhant lefelé.

Szerencsére az egyik altiszt idejében 
hozzáugrott, felfogta, úgy hogy komo­
lyabb baja nem történt.

Az anatómiai intézetből nyomban tele­
fonáltak Szabó dr. dékánért, aki sietve 
megjelent.
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A kormányzó 
3 különböző művészi 
irányok iamopatasáért

Budapest, október 27. Horthy Miklós, 
Magyarország kormányzója, a követ­
kező leiratot intézte Hómann Bálint
kultuszminiszterhez:

Kedves dr. Hómann 1 A magyar tör­
ténelemnek lapjai bizonyítják, hogy a 
nemzeti kultúra szolgálatában mindig 
mély, jelentőségteljes szerepe volt a 
művészetnek. Mint a múltban, úgy ma 
is nemes buzgalommal és sikerrel veszi 
ki részét a magyar művészet a magyar 
ideálok megvalósítására irányuló mun­
kából. Művészeink átérzik ennek a fel­
adatnak fontosságát, hogy a nagy tör­
ténelmi hagyományokhoz híven cse­
lekvő munkásai legyenek a magyar 
nemzet művelődésének, méltán kapcso­
lódnak be az európai művész életbe. 
Örömömre szolgálna, ha a magyar mű­
vészetnek a nemzet önbizalmát fokozó 
és a nemzet géniuszának elismerést 
szerzett, sikereit a jövőben szép ered­
mények követnék. Kívánatosnak tartom 
ezért, hogy művészeink bármilyen mű­
vészeti irányt kövessenek a múlt nagy 
hagyományainak tiszteletében egye­
sülve, vállvetett erővel, hittel, bizalom­
mal vegyenek részt a nemzeti élet és 
kultúra korszerű továbbfejlődésének 
munkájában és megértő együttműködés- I 
sei haladjanak a nemzeti művelődés 
magasztos céljai felé. Felhívom önt, 
hogyha nemzeti művelődés szolgálatá­
ban álló komoly művészi törekvéseket 
és különböző művészi irányokat kép­
viselő magyar tehetségek érvényesülé­
sét és eredményes együttműködését 
biztosítandó megfelelő intézkedéseket 
tegyen.

Eobcl az alkalomból Hómann Bálint 
miniszter fogadta a sajtó képviselőit 
és kijelentette, hogy rövidesen átszer­
vezi a képzőművészeti tanácsot, mert 
a szétforgácsolódás megakadályozza az 
eredményes együttműködést és a nem­
zeti művelődés károsodására vezet.

Irányelve az, hogy az állami művé­
szet-politika egyedül helyes érték­
mérőjéül csupán a tehetséget ismeri el. 
Ezért elhatározott szándéka, évente 
meghatározott időben megismétlőddel! 
valamennyi komoly művészi irány kép­
viselőinek legjobb munkáit közszemlére 
bocsátó nemzeti kiállítás megvalósí­
tása.

Egy részeg péksüteményárus gyilkossági kísérle­
tei követett el Megyeri Juliánná, Szatmári Zsófia 

es Cseh Ferenc volt háziasszonya ellen
J? !*J“9X, Á?* s*» mini Szatmári Zsófia - kiabálta a me-
— KaíXn*°Zre" ba,tílVa! többször áldozata fejére sújtott 

arenas György a merénylet után elmenekült, de
hamarosan elfogták

.4 kormány emelni 
akarja a távbeszélő- 

forgalmat
Budapest, október 27. A kereske- 

ö’Lmi miniszter a távbeszélőforgalom 
emelése érdekében tervezett könnyítések 
keretében az alábbi változtatásokat ren­
delte el:

A távolsági távbeszélő díjszabásban az 
eddig csak Budapest körül rendszeresí­
tett 15 km-es körzet ezentúl 54 olyan vi- 
u.k. város körül is érvényes lesz, ahol az 
előfizetők nem átalányszerü előfizetési 
dijat fizetnek. Ezzel kapcsolatban a be­
szélgetési dij a Budapest körüli körzet­
ben az eddigi 80 fillér helyett 70 fillér, 
az újonnan rendszeresített vidéki körzet­
ben pedig 1 pengő helyett 80 fillér lesz.

A távbeszélőközponttal bíró vidéki vá­
mosok területéről más városok központ- 
' vaIí kaPCSolatos állomás melickállomá- 

1 után az cdihgi kétszeres havidij helyett
( egyszerit fognak számítani.

p- raj®, di aj» ü'v -.7» er» .j.

Vásároljon hirdetőinknél. •

Csütörtök este fél 8 óra tájban gyil­
kossági kísérlet történt a Simonffy ucca 
11. szám alatt. A házban több pince- 
lakás van egymás mellett és e lakások 
tömegszállásul szolgálnak, sok szegény 
embernek nyújtanak menedéket. Csü­
törtök este a házbelieket és a szomszédos 
pincelakókat jajgatás zaja verte fel, be­
rohantak az egyik pincelakásba, ahol

vérző fejjel, eszméletlen állapotban 
találták Megyeri Juliánná 33 éves 

szakácsnőt,
az egyik pincelakás bérlőjét. Gyorsan te- 
lefonáltak a mentőkért, akik a szeren­
csétlen nőt első segélyben részesítették, 
majd kiszállították a klinikára.

A rendőrséget is értesítették az eset­
ről és a helyszínen sikerült még megálla­
pítani, hogy

gyilkosság! kísérlet történt. 
Karakas György 42 éves péksüte- 
menyárus követett el merényletet Me­
gyeri Juliánná ellen, akinek régen udva­
rolt, de az nem akart hozzá feleségül 
menni.

A merénylet elkövetése után Ka. 
rakat György kereket oldott,

° rendőrség azonban biztosra vette, hogy 
hamarosan kézrekerül és nem fog sike­
rük i neki elmenekülni az üldözés elől. 
Meghagyták a házbelieknek, hogy 
amennyiben Karakas György feltűnnék a 
környéken, értesítsék a legközelebbi 
rendőrőrszemet.

Tényleg :gy is történt. Alig egy óra 
muiva a gyilkosság! kísérlet elkövetése 
mán a Simonffy ucca 11. számú ház 
egyik lakója felfedezte Karakas Györ­
gyöt, amint a lakás körül ólálkodott. 
Gyorsan a Kossuth ucca sarkán posztoló 
rendőrhöz szaladt, aki a ház elé érkezve 
még ott talalta az ólálkodó merénylőt.

A rendőr felszólítására Karakas 
György szó nélkül engedelmeske­
dett és követte őt a rendőrségre.

U.közben a rendőr megkérdezte Karakas 
Györgyöt, hogy miért követte el a me­
rényletet.

Éi szerettem, ő meg nem akart 
hozzam jönni feleségül, aztán veszeked­
tünk ée dühömben a baltával a fejére 
csaptam — mondta Karakas.

Feltűnt meg a rendőrnek, hogy Kara­
kas György nyakában egy hurkolt zsi- 
utg lóg. Erre vonatkozóan Karakas azt 
adta elő, hogy

.iánna es csak a későbbi nyomozás során 
derült ki, hogy Megyeri Juliánná csupán 
szállásadónője volt a szerencsétlen Szat­
mári Zsófiának. Megyeri Juliánná vallo­
mása és útbaigazítása alapján sikerült 
megállapítani az áldozat kilétét és ugyan­
csak

Megyeri Juliánná terelte a gyanút 
Cseh Ferencre, aki Szatmári Zsó­
fiával együtt az ö albérlője volt.

A házbeliek vallomása szerint hangos 
szóváltások zaja szűrődött ki a pince- 
lakásból a merényletet megelőzően és

Karakas György állítólag így kiabált 
Megyeri Juliánná felé:

— Te is úgy fogsz járni, mint 
Szatmári Zsófia!

A klinikán Megyeri Juliánná sebeit be- 
kötözték, de tekintve, hogy a baltacsa­
pások menekülés közben érték, sérülései 
nem súlyosak, úgy hogy a klinikáról be­
kötözött fejjel elbocsátották, illetve laká­
sára szállították.

Karakas Györgyöt egyelőre őrizetbe 
vették és csak ha kijózanodik, pénteken 
reggel kezdik meg kihallgatását.

Debrecen követeli a kormánytól annak 
a 600,000 pengőnek teljes kiadását, amelyet 
két ev előír a minisztertanács megszavazott 
a városnak a munkanélküliség enyhítésére

** merénylet után fel akarta ma­
gát akasztani,

de előbb visszatért a lakásba, hogy meg­
nézze még egyszer imádottját. Karakas 
György különben erősen illumináit álla­
potban volt és éppen emiatt a rendőr­
ségen még kihallgatni sem tudták.

Megyeri Juliánná önhibáján kívül 
rövid időn belül már másodszor szere­
pel a nyilvánosság előtt. Az emlékezetes 
mikepércei gyilkosság áldozatának haris­
nyájában ugyanis egy bejelentőlapot talál­
tak, amelyre Megyeri Juliánná neve volt 
felírva. Az első pillanatban a rendőrség 
azt hitte, hogy az áldozat Megyeri Ju-

Annak idején a sajtó is sokat foglal 
kozott a minisztertanácsnak egy-két 
év előtt hozott határozatával, amely 
a magyar városoknak támogatást hatá­
rozott el, hogy a támogatásból közmun­
kákat indíthassanak meg. Debrecennek 
600.000 pengőt állapított meg a minisz 
tertanács és ebből a két év alatt min­
den sürgetés, feliratozás ellenére, csak 
150.000 pengőt kapott meg Debrecen 
város olyan létesítményekre, amelyeket 
az állam esetleg úgyis felépített volna. 
Azóta két esztendő telt el és a többi 
város már rég elköltötte a neki meg 
szavazott összegnek 80—100%-át, d 
Debrecentől a kiadott összegből is 
visszakértek 50.000 pengőt. Ezt az 
ügyet most a polgármester dűlőre akar 
ja vinni és ezért előterjesztést tett a 
közgyűlésnek. Előterjesztésében ezeket 
mondja:

„A m. kir. belügyminiszter ur 223.097/ 
1930. IV. számú leiratával arról ér 
tesitette a törvényhatóságot, hogy az 
1930. évi október 9-én tartott minisz 
tertanács a munkanélküliség enyhítése 
érdekében, Debrecen város részére, ez 
egyetemi sugárút, helyesebben a Tisza 
István-tér kiépítésére 100.000 pengőt, 
a városok internátusának építésére 
500.000 pengő támogatást engedélye 
zett. Ez összegből Debrecen sz. kir 
város eddig csak 150.000 pengőt ka 
pott meg és pedig 100.000 pengőt i 
Tisza István-tér építésére, 50.000 pen­
gőt pedig az egyetemi internátus 
építésére. Ez utóbbi összeget is azon 
ban a kultuszminiszter visszakövetelte 
s minthogy a visszautalást nem telje 
sitettem, a városnak más címen járó 
követelését ez összeg törlesztésére 
visszatartotta."

Ezután felsorolja a polgármester, 
hogy a többi magyar város részére a 
mimsztértanacs nvlycn nagy összeg't 
állapított meg és ebből melyik mennyit 
kapott már meg. Mindegyik város töb 
bet kapott meg, mint Debrecen, amely 
.a 600.000 pengőből mindössze 100.000 
tengőt kapott meg. Ezután így foly­
tatja a polgármester az előterjeszté­
sét :

Tekintetes Törvényhatósági Bizottsági 
Megítélésem szerint teljesen indoko­

latlan az, hogy az összes magyar váro­
sok közül egyedül Debrecen lesz az, 
amely a minisztertanács által részére 
kiutalni rendelt összeget mindezideig 
nem kapta meg. Kétségtelen, hogy a 
munkanélküliség semmivel sem keve­
sebb, mint 1930-31 telén. Debrecenben 
épugy, mint a többi városokban, de 
nem kisebb jelenleg sem, mint az or­
szág többi városában és sokkal súlyo­
sabb, mint az 1930. év őszén volt. Sze­
rintem Debrecen városnak feltétlen 
igénye és joga van ahoz, hogy azt az 
összeget, amely a részére megáilapit- 
tatott, épugy megkapja, mint azt a 
többi város megkapta.

Ennek következtében tisztelettel ja­
vasolom: méltóztassék a város eme, 
szerintem teljesen méltányos és jogos 
igényének érvényesítése érdekében a 
kellő lépéseket megtenni.

Az előterjesztést a legközelebbi köz­
gyűlés már tárgyalni fogja.

yt.j.

Mentelmi ügyeket 
tárgyalt a Hóz

Budapest, október 27. Gaál Gasz- 
ton ünnepélyes elparentálása s a gyász 
jeléül elrendelt tiz perces szünet után a 
képviselőház megkezdte a napirend tár­
gyalását. Egész sor mentelmi ügyet ter­
jeszt be Erődi-Harrach Tihamér előadó, 
amelyekben Farkas István, a Népszava 
felelős szerkesztője szerepel,

A képviselőház tizenkét esetben fel­
függesztette, két esetben nem függesz­
tette fel Farkas István mentelmi jogát.

Az elnök bejelenti, hogy intézkedett 
a Gaál Gaszton elhalálozása folytán meg­
üresedett lengyeltóti kerületi képviselő­
ség betöltése tárgyában.

Végül a Ház elfogadta az elnök napi­
rendi indítványát, amely szerint a Ház 
pénteken tartja legközelebbi ülését.

VÁSÁRLÁSAINÁL 
HIVATKOZZON LAPUNKRA i .

J



1932 október 28.

A DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 
telefonszámai:

Szerkesztőség és kiadó- 
hivatal .............................19-20 és 32 .2

Szerkesztőség éjjel .... 32-12

Nemzeti egység 
partja lett

az egységes pártból
Sztranyavszky Sándor a párt 

uj elnöke.
Budapest, október 27. A kor­

mányzópárt ma este a párt klubhelyisé­
gében Gömbös Gyula miniszterelnök el­
nöklésével értekezletet tartott. Göm­
bös Gyula miniszterelnök az értekezlet 
elején javaslatot telit az apróbb bizottsá­
gokban megüresedett helyek betöltésére. 
Javasolta a miniszterelnök, hogy a párt 
uj neve a következő legyen:

Nemzeti egység pártja, keresz­
tény kisgazda-, földmives- és pol­

gári párt.
Javasolta ezután a miniszterelnök, 

hogy a párt átszervezésével kapcsolatban 
személyi tekintetben a következő váltó 
zások történjenek:

Pártvezetőség: Bethlen István gróf, 
Mayer János, Ráday Gedeon, Pesthy 
Pál, Rakovszky Iván és Kozma Jenő.

Pártelnök: Sztranyavszky Sándor; köz­
ponti pártiroda ügyvezető főtitkárság : 
Marton Béla főtitkár; háznagy; Brandt 
Vilmos; gazda: Takács Géza.

Képviselőházi csoport: elnök: Ivády 
Béla; h. elnök: Temple Rezső; előadó: 
Ostor József.

Ezután a különböző bizottságokat ala­
kították meg, majd a miniszterelnök ja 
vaslatát egyhangúan magáévá tette az ér­
tekezlet és ezzel az ülés véget ért.

Magyar Országgá Központi Takarékpénztár Debreceni fiókja deszka- as apLIattateiapu
Hid ucca 16. .z. (Debreceni Közraktár és Kereskedelmi Rt. telepén), 

telelőn: 2°-58. és 32-53. I. számú fióktelepe: Hid u. 1. sz. a. Tel. 20-58. és 32-53. 
Ajánl: deszkát, épuletfát s az építkezéshez szükséges mindennemű anyagot 
(tégla, mész, cserép, stb.) a legolcsóbb napi áron; legjobb minőségű asztalos­
aiul, amelynek megmunkálásához a szükséges gépek a t. vevőközönség rendel- 

_______________ kezésére állanak.

Titokzatos körülmények között el­
tűnt Bécsből a 22 éves Stefánia her­
cegnő, Ferenc Jjzsef dédunokája

A Stunde azzal a szenzációsain hangzó 
kalandos hírrel lepi meg olvasóit, hogy 
a fiatal Windischgraetz Stefánia herceg­
nő, Rudolf trónörökös leányának, Erzsé­
bet főhercegnőnek gyermeke, néhai Fe­
renc József dédunokája eltűnt anyjának 
hietzingi villájából. A főhercegnő — akit 
általában „vörös főhercegnőnek” nevez­
tek, mert mióta elvált férjétől, Win­
dischgraetz Ottó hercegtől, felcsapott 
szocialistának és összeállóit Petznek szo­
ciáldemokrata képviselővel közös háztar­
tásra — a rendőrséghez folyamodott, 
hogy kutassák fel leányát. Eleinte azt 
hitték, hogy a leány a nagyanyjához, 
Stefánia volt trónörökösnéhez, Lónyay

Elemér herceg feleségéhez utazott Orosz­
várra, ott azonban semmit sem tudnak 
róla. A Stunde szerint valószínűnek lát­
szik az a feltevés, hogy szerelmi kaland 
rejtőzködik az eltűnés mögött.

A „vörös főhercegnődnek három fia 
is van, akik közül a legidősebb, a 28 
éves Windischgraetz Ferenc József her­
ceg, atyjával él együtt arisztokrata kö­
rökben, a 27 éves Ernő herceg művé­
szien fest és épp úgy, mint 25 |ves öcs- 
cse, Rudolf, meggyőződéses szocialista. 
Windischgraetz Ernő herceg angol pol­
gári családból származó leányt vett nőül 
és szerény viszonyok között él bécsi mű­
terem-lakásán.

— Időjárás. A Meteorologiai Intézet 
jelenti: Továbbra is enyhe es gyorsan 
változó jellegű idő várható.

— A reformáció emlékünnepe. A deb­
receni református Kollégium tanító­
képző intézetének ifjúsági gyülekezete 
október 31-én a reformáció emlékére a 
kollégiumi oratóriumban délelőtt 9 óra­
kor emlékünnepélyt rendez. Az ünne­
pélyre mindenkit szívesen látnak. Műsor:
1. Erős várunk.., Énekli a gyülekezet.
2. Ünnepi beszéd, mondja Kovács Zsig- 
mond V. o. t. 3. Mascagni: Cavalleria 
Rusticana. Hegedűn játssza Torkos Béla 
V. o., orgonán kiséri Zöld Sándor V. o. 
4. Magyar reformáció. Felolvassa Kor­
dás Ferenc V. o. t. 5. Bach Cd Prälu­
dium, orgonán játssza Zöld Sándor. 6. 
Szigethy F.: Reformátorok. Szavalja Fa­
zekas István V. o. t. 7. Térj magadhoz 
drága Sión. Énekli a-z V. o. t, énekkara, 
az énekkart vezeti Lókody József V. o. t.

— Izraelita istentiszteletek a Deák Fe­
renc uccai templomban: Szombatköszön­
tő ima fél öt órakor. Szombaton reggel 
hét órakor. Délelőtt fél tizenegy órakor. 
Uj hold hirdetés. Délután négy órakor. 
Szombat kimenetele öt óra húsz perckor. 
A Kápolnási uccai templomban szomba­
ton reggel egynegyed nyolc órakor. 
Egyébként pedig, mint a Deák Ferenc 
uccai templomban. Hétköznapokon reg­
gel fél hét órakor. Délután négy óra öt­
ven perckor. Vallásiigyosztáiy.

I sten tiszteié telt ideje az orth. izr. 
templomban. Péntek délután 4.22, szom­
bat reggel 8, délután 4 órakor. Szombat 
kezdete pénteken délután 4.12, szombat 
kimenetele szombat este 5.20 órakor.

— Vallásos ünnepély az árpádtéri 
templomban. Az árpádtéri egyházrész ve­
zetősége október hó 30-án reformációi 
vallásos ünnepélyt rendez. Műsor: 1. di­
cséret, 237. dicséret 1—2. v. Imádkozik: 
Nagy Sándor s.-lelkész. 31. dicséret. Pré­
dikál: Dancsházy Sándor h.-lelkész. Éne­
kel saját orgonakiséretével Kovács Kál­
mán tanító. Alkalmi költeményét elő­
adja: Benke Tibor s.-lelkész, író. Or­
gonaszólót ad elő: Román László hittan­
hallgató. Imádkozik: Magyar Bertalan h.- 
lelkész. Záróének: XC. zsoltár 1. v.

— Debrecennek nem kell reklám. Egy, 
svájci cég ajánlatot tett Debrecen város­
nak, hogy leírást közöl Debrecenről egy, 
ismertető könyvben, amelyet óceánjáró­
kon, luxusszállókban, külföldi idegenfor­
galmi szervezeteknél helyez el. A cég ol­
dalanként 575 pengőt kért a várostól. A 
polgármester a megkeresést irattárba 
tette, mert a városnak ilyen célra nincsen, 
pénze.

— A Monti Kör szombati összejöve­
tele. A Monti Kör szombaton este kilenc 
órakor az Angol Királynő zöld-termében 
tartandó összejövetelén ünnepli a fasiz­
mus tiz éves uralmát. Az ünnepi előadást 
Di Franco Oszkár, a budapesti olasz kö­
vetség tisztviselője tartja. Vendégeket 
szívesen látunk. Elnök.

— Dr. Bárdos Jakab ügyvéd iro­
dáját Piac u. 68. szám alá helyezte át.

— Németh Józsefné temetése. A tra­
gikus körülmények között elhunyt Né­
meth Józsefné temetése csütörtök dél­
után ment végbe óriási részvét mellett. 
Többszáz jóbarát, ismerős és rokon kí­
sérte utolsó útjára a fiatal uriasszonyt, 
aki váratlan gyorsasággal fejezte be földi 
pályafutását. A gyászba borult család 
iránt nagy részvét nyilvánult meg.

— A zsidó reálgimnázium Arany Já- 
nos-ünnepélye. A zsidó reálgimnázium 
vasárnap délután 5 órakor a hitközség 
tanácstermében tartja Arany János- 
emlékünnepélyét. A műsor a következő:

Elnöki megnyitót mond Gonda Hen­
rik Vili. o. t. 2. Arany János dalaiból 
énekel Blau László VII. o. t., zongorán 
kisér Frischer Mihály VIII. o. t. 3. Em- 
iékbeszédet tart Fehér András Vili. o. 
t. 4. Arany: Szondi két apródja, előadja 
az ifjúsági szavaló-kar. 5. Arany és a zsi­
dóság, értekezés, felolvassa Gewürz Mar­
cell Vili. o. t. 6. Kélcr: Pusztai hangok, 
előadja az ifjúsági zenekar. Belépődíj 
nincs.

— Nagyszabású reformációi emlékün­
nepély a debreceni K1E rendezésében. A 
KIÉ rendezésében nagyszabású emlékün­
nepély lesz október 31-én este 7 órakor 
a rét. Kistempiomban. Erre a máris nagy 
érdeklődést keltő ünnepélyre a rendező­
ség a következő magasszinvonalu műsort 
állította össze: 1. Fennálló ének: 237. 
dicséret 1. verse. 2. Kezdő ének: 236. 
dicséret. 1—2. v. 3. Bibliát olvas és imád­
kozik: dr. Farkas Pál ref. lelkész. 4. Az 
Ur az én kősziklám ... Énekli a Kossuth 
Dalkör, vezényel Szoleczky Ede karnagy. 
5. Előadást tart dr. Herpay Gábor, 
Hajduvárraegye főlevéltárnoka. 6. Tschai- 
kowszky Serenade melancolique, előadja 
Szendy Tihamér hegedűművész, orgonán 
kíséri Musza F'erenc ref. lelkész-karnagy.
7. Reformációs költeményét felolvassa 
Zsohár István iró. 8. Giordani: Oh drága 
lény... és Haendel: Rinaldo. Recitativ és 
ária, előadja Oláh Emil, orgonán kíséri: 
Musza F'erenc lelkész-karnagy. 9. Bibliát 
magyaráz Pass László ev. lelkész. 10. 
Schubert: A Teremtőhöz ... énekli a 
Kossuth Dalkör. 11. Himnusz.

— A Jótékony Nőegylet műsoros estje. 
Mint már jeleztük, a debreceni Jótékony 
Nő egylet november 4-én nagyszabású 
műsoros estélyt rendez az Arany n.-.a 
dísztermében a téli inségakció javára. Az 
ünnepség íővédnöki és védnöki méltósá­
gát Debrecen társadalmának előkelőségei 
vállalták el s a páholyok nagy részét már 
ie is foglalták, noha a jegyek még csak 
hétfőtől kezdve kerülnek árusításra 
Springer papirüzletében. A változatos és 
gazdag műsort már összeállították. Ér­
dekes előadással szerepel dr. Kovácsáé 
Tüdős Ilona, az ismertnevü közgazdasági 
író; hét bájos urileány magyar és mo­
dern táncokat fog bemutatni, a műsor 
gerincét pedig a „Debreceni versbokréta” 
alkotja, amelynek keretében ismert mű­
kedvelőink fogják városunk poétáinak 
verseit és dalait bemutatni. A rendezőség, 
élén Sass Béla elnökkel mindent elkövet, 
hogy a sikert biztosítsa és számos meg­
lepetéssel fog a közönségnek szolgálni.

Kerékpárlopások, Fehér Sándor ci­
pész, Nyomtató uccai lakos Royal-gyárt- 
mányu kerékpárját a Hunyadi ucca 14. 
számú ház elől ellopták. Hasonló felje­
lentést tett a rendőrségen Fekete Sándor 
péktanuló, akitől egy kölcsönzött kerék­
párt loptak el a Rákóczi uccán. A káro­
sultak panaszára a rendőrség keresi a 
tolvajokat.

— A Debreceni Újságíró Club választ­
mánya október 29-én, szombat délután 4 
órakor ülést tart, A választmányi tagok 
mmél nagyobb számban való pontos meg­
jelenését kéri a vezetőség. Főtitkár.

■ Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, 
akik felejthetetlen Pityu fiam elhunyta 
alkalmával részvétükkel és a temetésen 
való megjelenésükkel fájdalmamat eny- 
uíteni igyekeztek, ezúton mondok köszö­
netét, Tóth István és családja.

— Debreceni diák szép sikere a tehet­
ségversenyen. Most tartották meg Buda­
pesten a tehetségversenyeket, amelyen 
részt vett Erber István, a debreceni ke­
reskedelmi iskola kitüntetéssel végzett 
növendéke is, aki igen szép eredménnyel 
végzett a versenyen, amennyiben a har­
madik dijat nyerte. A tehetséges iiju Er- 
uer Ernő biztosítási főtisztviselő fia, akit 
a szép eredményért sokan üdvözöltek.

• Balfour-einlékünnepély. November 
2-án lesz 15 éve amiak, hogy Lord 
Arthur James Balfour, a nagy angol ál­
lamférfi, a róla elnevezett úgynevezett 
„deklarációt” egy Rotschild lordhoz in­
tézett levél alakjában a nagy nyilvános­
ság elé vitte. Ebben a deklarációban azt 
a nagyjelentőségű megállapítást hangsú­
lyozza, hogy a zsidó nép és Palesztina 
történelmi együvétartozását és jogait az 
uj otthon fölépítését illetőleg mindenki­
nek el keli ismernie és éppen ezért az 
angol kormány ennek előmozdítása es 
Palesztinának zsidók által való benépe­
sítése érdekében minden súlyával a leg­
messzebbmenő támogatásra kötelezi ma­
gát (Palästina—Mondot). Azóta hatal­
mas munka folyik az ottani zsidó koló­
niákon, amelyek közül a „Balfourija” ha­
lás kegyelettel őrzi a nemes lordnak el 
nem múló emlékét. Ennek az emléknek 
áldoz országszerte most az Országos 
Cionista Szövetség, amelynek debreceni 
íiokja október 29-én, szombaton este 7 
órakor tartja meg ezirányu ünnepségét. 
Az ünnepi szónok, mint értesülünk, dr. 
Schönfeid József, a „Zsidó Szemle” ékes- 
tollu főszerkesztője lesz, akinek szónoki 
készségét Debrecenben már jól ismerik.
A műsor, amelyre még visszatérünk, igen 
érdekes és tartalmas számokból áll. Az 
ünnepély iránt máris nagy és meleg az 
érdeklődés. Az ünnepséget a Kereskedő 
Társulat dísztermében tartják meg szom­
baton este fél 9 órakor. Az ünnepi szó­
nokok Budapestről érkeznek.

— Iroda áthelyezés. Morvái Béla 
íiirlaph-odáját Hunyadi u. 21. szám 
alól Hunyadi u. 11. szám alá helyez­
te át. Telefon 13-80.

— A Máv. kolóniái állami elemi iskola 
jubileuma. Ez év november hó 3-án a 
Máv. miihelytelep dísztermében tartja a 
kolóniái állami elemi iskola fennállásának 
negyedszázados jubileumi ünnepélyét, 
amellyel kapcsolatban ünnepük a Gyenes, 
Margit tanítónő huszonötéves tanítónői 
működését is. Úgy a tantestület, mint az, 
iskola gondnoksága mindent elkövet, 
hogy a kettős ünnepély részleteiben is fé­
nyesen sikerüljön. Az ünnepélyen részt 
vesz Gyökössy Endre is, a Bokréta tagja, 
aki az Államvasutak igazgatóságánál aa 
iskolai ügyek vezetője. Az ünnepély rész­
letes műsorát később közöljük.

— Ruhát követeltek tőle és „ruhát” 
kapott. Homoki Erzsébet, Lóversenytér 
9. szám alatti lakos a Pacsirta és Monos­
tori ucca sarkán összetalálkozott Deme 
Piroska és Balog Katalin nevű ismerő­
seivel, akik valami ruhát követeltek tőle.
A vita verekedéssé fajult, amely közben 
Homoki Erzsébet kezéből kiszakították 
retiküljét, sőt tetejébe még meg is ver­
ték. A rendőrségre állították elő az uccai 
botránycsinálókat és megindult ellenük az 
eljárás.
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1932 október 23.

Meghosszabbították 
a próba rádióberen­

dezés felszerelési 
határidejét

Budapest, október 27. A kereske­
delmi miniszter rendeletét adott ki a 
rádió vevőberendezés próbaidőre való 
1 elszerelése határidejének meghosszabbí­
tása tárgyában. A rendelet a Budapesti 
Közlöny 1931 julius 22-én megjelent 164. 
számában kihirdetett 83.798—1931. K. 
M. sz. rendelet 2. bekezdésében és 2. 
pontjában megállapított 8 napi határidőt 
14 napra emeli fel.

E rendelet a kihirdetést követő 8-ik 
napon lép életbe.

— A Füizerkiakereskedők Egyesületé­
nek közgyűlése. Már megemlékeztünk ar­
ról, hogy a Füszerkiskereskedők Egye­
sülete vasárnap, folyó hó 30-án délután 
fél 4 órakor tartja tisztújító rendes köz­
gyűlését a Kereskedő Társulat díszter­
mében. Az egyesület elnöksége felkéri 
ezúton is a tagokat, hogy a tisztújító 
közgyűlésen, amely a választáson kívül 
igen érdekes kérdésekkel is foglalkozik, 
teljes számban megjelenni szíveskedjenek.

Két hónapra ítéltek egy vásári tol­
vajt. A gyorsított eljárás alapján került 
a bíróság elé Navlacsek István és Fábián 
bajos napszámos, akik kedden délelőtt a 
debreceni terményvásárban Sárváry La­
jos szováti gazdálkodónak ellopták a ta­
risznyáját Egy közelben tartózkodó 
csendőr tetten érte őket és a rendőrségre 
kisérte. A bíróság csütörtökön mondott 
ítéletet az ügyben és Navlacsekct két hó­
napi, Fábiánt pedig hét napi fogházra 
Ítélte. Az itclet jogerős.

— Betörtek egy fakereskedő irodájába. 
Fohn Jenő Külsővásártér 18. szám alatti 
fakereskedésében az éjjel betörők jártak. 
Áikulcs segítségével behatoltak az irodá­
ba és innen egy vaskazettát 60 pengő tár­
tai ómmal elvittek. A betörők kézrekeri- 
tésére a rendőrség megindította a nyo­
mozást.

—~ Á Pesti 1 ozsde 16 oldalas uj száma 
a nemzeti munkaprogrammal foglalkozik 
és közli Kádár Gusztáv, Katona Lajos 
igazgatók nyilatkozatait. Lukács József 
és a Dräsche peréről, a Svájcban lévő va­
gyonok sorsáról, a párisi tőzsdckrachról, 
az ásványvizháboru újabb fordulatairól 
szenzációs riportokat közöl a lap. Csupa 
friss és eredeti információt közöl a 
textil-, vegyészeti, vas- és gépipari, biz­
tosítási és vidéki hitelélet rovat is. Fon­
tos árupiaci, értéktőzsdei információk 
egészítik ki a kitünően sikerült uj szá­
mot

Képesítéshez kötött iparban munka- 
könyvvel bíró segedek figyelmébe! A 
debreceni ipartestület békéltető bizottsá­
ga elnöksége ezúton hozza tudomására 
az összes helybeli iparossegédeknek, akik 
valamely képesítéshez kötött iparban 
mmikakönyvvel rendelkeznek, hogy a bé­
kéltető bizottság segédtagjainak megvá­
lasztása 30-án, vasárnap délelőtt 9 óra­
kor lesz megtartva az ipartestület tanács­
termében, Simonffy ucca 1-c. I. emelet.
Az ülés, tekintettel arra, hogy már má­
sodszorra hivatik egybe, a megjelenő ta­
gok számára tekintet nélkül, határozat­
képes lesz.

- Lopás az orvosi előszobában. Ke­
szeg! Miklós szobainas panaszt tett a 
rendőrségen, hogy egyik orvosi rendelő 
előszobájából zöld Huber tus-kabátját el­
lopták. A nyomozás megindult.

Még a pincét is felkeresik a tolva­
jok. ősz Antalné házmesterné feljelen­
tést tett a rendőrségen, hogy pincelaká­
sából 2 darab két literes lábast tejjel 
együtt, azonfelül télire eltett paradicso­
mot vittek el.

DEBRECENT FÜGGElTEN LÍJSTACf

vígszínház

Nsm kérdem ki vagy?
APOLLÓ

❖

7 és 9 órakor

® ** ** ** Ä*:« »]

A levegő királya
5, 7 és 9 órakor

— Feltörték a kirakatot. A Kántor 
Ernő és Társa cég városházépületben 
levő üzletének kirakatát ismeretlen tette­
sek vasárnapra virradóra feltörték és 
piperecikkeket vittek el. A tolvajokat ke­
resik.

— Bélelt bőrkesztyűk, fűzők, tri­
kók, harisnyák árait leszállítottam. 
Vitárius, Piac 16.

Szőrmeárut legolcsóbban be­
szerezheti özv. Barkónénál, színház- 
átjáróba. Gyermekbundák 22 pengő­
től, férfi lengyel bundák 80 pengőtől.

SESítT fflL,,
VINCE A BOCSKAY CENTER. 

HALFJA AZ AMBROS1ANA ELLEN.
Csütörtökön nagy kétkapus tréninget 

tartott a Bocskay csapata, amely a keddi 
milánói mérkőzésre készülődik. A trénin­
gen nézték meg még egyszer a két próba­
játékost, Kovács m-at és Pr a ni­
triert és mindkettő játéka annyira tet­
szett, hogy valószínűen szerződtetik őket.

A csapat általában igen jól mozgott és 
meglepetést keltett V i n c z e nagyszerű 
teljesítménye a centerhalf posztján, vala­
mint Zilahy játéka centerben.

Tekintettel arra, hogy a IIL kér. nem 
adta kölcsön Lutzot és Keviczky hiva­
tali elfoglaltsága miatt nem utazhat Mi­
lánóba, az Ambrosiana ellen Vincze ját­
szik centerhalfot és a csapat minden 
valószínűség szerint igy áll fel: Varga— 
Vanicsek, Janzsó—Palotás, Vincze, Hem­
mer—Markos, Telcky, Zilahy, Orth, He­
veri. Több játékos nem is áll egyelőre 
a Bocskay rendelkezésére, ha csak a két 
újonnan szerződtetett játékos közül nem 
akad tartalék.

A csapat egyébként vasárnap reggel 
indul Debrecenből, végignézi délután Bu­
dapesten a német-magyar mérkőzést és 
este utazik tovább Olaszország felé.

Megemlítjük még, hogy Prammer, az 
uj kapus, Párduc nevet kapta a Bocskay 
keresztségében. Csak aztán tényleg olyan 
legyen, mint a párduc.

KETTŐS AMATŐRBAJNOKI MÉR­
KŐZÉS VASÁRNAP A VASUTAS­

PÁLYÁN.
A válogatott mérkőzés után vasárnap 

a debreceni amatőr klubcsapatok mutat­
koznak be a debreceni közönség előtt és 
a DVSC Diószegi úti sporttelepén kettős 
amatőrbajnoki mérkőzés kerül lejátszás­
ra. Délután fél 1 órai kezdettel a 

Villanygyár—NyVSC 
mérkőzés kerül eldöntésre. A Villany- 
gyár csapata a U. osztályú bajnokság 
leg jogosabb aspiránsa, jelenleg is vezet 
és igy küzdelme a nyíregyházi vasutas­
csapat ellen igen érdekes sportcsemege 
lesz. Utána délután fél 3 órakor a 

NyTVE—DKASE
mérkőzés kerül eldöntésre. A legjobb 
összeállításban szereplő stílusos nyíregy­
házi csapat és a bajnokságra erősen aspi­
ráló DKASE közötti küzdelem, miként 
a múltban mindig, úgy most is érdekes 
küzdelmet igér.

A rendező egyesületek a mérkőzésre 
„filléres helyárak”-ról gondoskodtak, — 
azonban még ezenkívül is jegyek elővé­
telben válthatók a Turay-trafikban, Piac 
ucca 55. alatt, kedvezményes árban.

MA TRIESZTBEN JÁTSZIK 
A MAGYAR B. VÁLOGATOTT.

A magyar B. válogatott csütörtök reg­
gel a déli pályaudvarról elutazott 
Triesztbe. A túra együttes Triesztben a 
következő összeállításban szerepel:

Hóri Kárpáti II., Szemere — Laky, 
Lutz, Belesik - Markos, Telcky, Jávor, 
Cseh IL, Titkos.

A csapatot Fodor Henrik dr. és Balog 
Miksa kisérték eL

A DKASE ezúton hívja fel tagjait, 
hogy ma, péntek este 8 órakor szakosz­
tályi ülésén, Csapó ucca 100. szám alatt, 
feltétlenül jelenjenek meg. — A DKASE 
gazdasági bizottsága ma, péntek este fél 
9 órakor ülést tart Felkérem a bizott­
ság tagjait pontos megjelenésre. Elnök.

Ökölvívás. Felkérem a DTE ökölvívó­
szakosztály összes tagjait, hogy pénte­
ken este 7 órakor pontosan jelenjenek 
meg verseny megbeszélése végett. Aki 
nem jelenik meg, az nem indulhat a ver­
senyen. Uj tagokat szívesen látunk. 
Nagy, szakosztályi titkár.

'•'ÜSS--''
PÉNTEK, október 28.

Budapest. 9.15: Gramofonhangverseny. 
12.00: Déli harangszó, időjárás jelen­
tés. 12.05: Hangverseny. 1.00: Időjel­
zés, időjárásjelentés. 1.15: Kmetykó Já­
nos: „Bemutató tanítás a népiskola III. 
osztályában”. 2.45: Hírek, piaci árak. 
3.30: A rádió diákfélőrája. 4: „Petőfi és 
a színpad. Oláh Ferenc előadása. 5.00: 
Radosné Bock Hilda bécsi dalokat énekel 
srammelzenekiséretteL 5.40: Gyorsíró 
tanfolyam. 6.10: Ifj. Sovánka Nándor ci­
gányzenekarának hangversenye. 7.15: 
„Nagy idők nagy tanúja.1’ Móricz Zsig- 
mond előadása. 7.45: Az operaházi zene­
kar hangversenye. 9.15: Hírek. Majd 
Guttenberg György jazz-zeneharának 
hangversenye Víg Miklós énekszámaival. 
Közben 10.10: Időjárás jelentés. 10.45: 
Magyari Imre cigányzenekarának hang­
versenye.

* »ZINHAXI IRODA 
HÍRŰD

Ma este kerül utoljára színre:

AMIKOR A
KISLÁNYBÓL

NAGYLÁNY LESZ!
Siessen jegyét biztosítani erre a sláger- 
operettre.

El ne feledje: szombat délután zóna- 
Heiyárakkal utoljára kerül színre a leg­
kedvesebb fehér vígjáték:

„EGY KIS SENKI”

Szombat este MAGORY MÁRIA be­
mutatkozásival a legizgalmasabb prózai 
újdonság:

„CSÓK A TÜKÖR ELŐTT”
kerül bemutatóra. Budapesten eddig több 
mint 50 telt házat vonzott ez a mindvé­
gig izgalmas darab, amely bővelkedik a 
pikantériában is. Siessen jegyét biztosí­
tani erre a prózai premierre.

Arany János emlékének áldoz a szín­
ház november 1-én, amikor Arany János 
legszebb fordítását, a

„HAMLE T”„
et tűzi ki műsorára. A darab előtt Ha-
lassy Mariska és Mester Tibor fogja 
Arany János egy-egy balladáját el- 
szavalni.

November 1-én délután zóna-helyárak- 
kal a

„MOLNÁR ÉS GYERMEKE”
kerül előadásra. Már most hívjuk fel a 
debreceni közönség figyelmét erre a ki­
mondottan halottak napjára irt szín­
darabra, amely érdekességénél fogva ha­
gyományos darabja lett ennek a napnak.

MOLNÁR FERENC HARMÓNIÁJÁT 
JÁTSSZA VASÁRNAP ESTE 

A MAGYAR SZÍNHÁZ.
A világhírű magyar szerző, Molnár 

Ferenc óriási sikerű darabja szerepel 
már hetek óta megszakítás nélkül a Ma­
gyar Színház műsorán. A budapesti sajtó 
valósággal dicshimnuszokat■ irt erről a 
darabról, amely a Molnár-darabok között 
is külön helyet foglal el kivételes szépsé­
geivel és érdekességével. A Harmóniá­
ban a legkiválóbb fővárosi színészek ját­
szanak, az élükön Góthné Kertész Ellá­
val, Góth Sándorral, Gombaszögi Ellával, 
Ráday Imrével s a nagyszerű együttes 
többi tagjaival. A vasárnapi filléres 
gyorssal Budapestre utazó debreceni kö­
zönségnek a legmelegebben figyelmébe 
ajánljuk ezt az előadást, mert egészen 
biztos, hogy aki a Magyar Színházban 
tölti el vasárnap estjét, egy feledhetetlen 
színházi élménnyel gazdagabban fog 
visszatérni Debrecenbe.

LANYHÁBB VOLT 
A GABONAPIAC

Határidöüzlet. Búza: március 13.70, 
72, 66, 61, 61, 68, 64, zárlat 13.64—66, 
május 14.05, zárlat 13.97—13.00. Rozs: 
március 8.35, 34, 32, zárlat 8.32—34. 
Tengeri: május 8.75, 80, 75, 78, 75, 74, 
zárlat 8.74-75, julius 9.25, zárlat 9 24 
—25.

Készáruüzlet. Búza: tiszai 77 üg. 
13.25—13.75, 78 kg. 13.40—13.90, 79 kg. 
13.60-14.05, 80 kg. 13.65-14.20, ftiszai 
77 kg. 12.80-13.00, 78 kg. 12.95-13.15, 
79 kg. 13.10—13.30, 80 kg. 13.20—13.35 
Rozs: pestv. 7.15-7.25, tiszai tengeri 
7.15—7.30.

TERMÉNYTŐZSDE-ZARLAT.
Csikágó. október 27. Búza- 45 50— 

625, 51.25-125, 52.50-57, tengeri:
29.375, 29.625, 31.25, zab: 15.375, 17.875, 
18.125, rozs: 29, 32, 875, —.

Liverpool: 5/2, 7/8, 5/1, 1/4.

A BUDAPESTI ALLATVASÁR 
A vágómarhavásárra felhajtottak 798 

darab vágómarhát. Arak: ökör legjobb 
minőségű 54-66, kivételesen közép 
42-53, gyenge 30-40, bika legjobb 46 
—50, közép 38—55, gyenge 28 —37, te­
hén legjobb 48-56, közép 36-47, gyen­
ge 22-34, bivaly 22, növendékmarha 
30—46, csontozni való marha 10—12 
fillér. Vontatott irányzat mellett az 
összes minőségek 2-2 fillérrel ol­
csóbbodtak.

A ferencvárosi sertésvásárra felhaj­
tottak 3120 darab sertést. Eladtak élő 
súlyban kg.-ként élősertést 76-96, 
középminőségüt 96-104 és nehéz ser­
tést 118—120 fillérért. A keresztezett 
sertés ára 106 fillér volt. Az irányzat 
vontatott.



8
DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

stay APRÓHIRDETÉS m SZÓIG örvEN pillér 
ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPKAN JELENIK 
MEG. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 FILLÉR. VASTA­
GABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁ­
MÍTTATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA 
PFTSIT CflOSITÁS IN. ÉS 8-12. S7Á M V TI I F EO V O ’

Teljesen
megbízható vendéglősnek be­
rendezett vendéglőbe fize­
tésért vagy percentért azon­
nal felvétetik, megfelelő oiz- 
tositékkal. Jelentkezhetnek 
Gazdák Bangja Kossuth, és 
Batthyány ucca sarok. 5956

Tanuló
felvétetik. Sugár uriszabónál. 
Varga ucca 16. 1100

cipészmunkás, ki texthez is 
ért, felvétetik. Csapó 47.

1410

Xxiáeíj
Kossuth uccai

üzlethelyiség azonnal kiadó. 
Értekezhetni Debreceni Első 
Takarékpénztárnál. 3024

Kiadó
üzlethelyiség Csapó ucca 10. 
szám alatt (volt hentesüz­
let) felerészben is. Értekez­
ni az udvari lakásban. 1007

Korcsma
jogfolytonossággal, lakással 
azonnal kiadó. Kétmalom u.
16. szám. 1050

Üzlet
széles kirakatu kiadó. Sunda 
féle cimbalom eladó. Hu­
nyadi u. 12. 5955

Korlátlan
italmérés jogfolytonossággal, 
lakassal kiadó. József kir. 
herceg ucca 24. 1 lói

Szepességi ucca 
25. számú ház füszerüzlettel 
eladó, esetleg bérbeadó Klein 
Hatvan ucca 49. 1097

Társat
keresek jólmenő rentábilis 
vállalkozás megnagyobbitá- 
sához 8—10,000 pengővel. 
Ajánlatokat „Iparvállalat" 
jeligére kiadóhivatal továb­
bit. 1047

Megbízható
jobb asszony, ki minden házi 
dolgot végez, állást keres ház 
tartásba, gazdaságba vagy 
gyermek mellé. Ajánlatot a 
kiadóhivatalba kérek. 5953

Hungárai-palotában
4 szobás modern lakás két 
előszoba bejárattal kiadó.

1094

Átadó
Piac ucca 64. sz. a. emeleti 
lakás november elsejére.

1093

Szép
egy szoba, konyha, speiz 
kiadó azonnal Vargakert, K. 
Tóth ucca 5. szám. 1076

Ötszobás
modern különálló lakás, min­
den mellékhelyiséggel és ud­
varral 1933 május 1-től ki­
adó. Megtekinthető délután 
4- 6 között Kossuth ucca 
16. szám. 5931

Kiadó
haromszobás, elő- és fürdő­
szobás lakás. Nagyvárad u. 
12. szám alatt november 
1-re. Értekezni Vár ucca 6. 
szám alatt. 5957

1932 október 26.

A PRÓ HIRDET LSEK FELADHATÓK; FÓKIADÓHIVV 
FAI UNKBAN FERENC JÓZSEF UT PIAC UCCA) 4ÍJ
szám, fiók K i w)ó in VA álunkban szél h en yi

OlC.A l. SZÁM, a HEGEDŰS ÉS SÁNDOR RT. 
KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC CICA 54. SZ t M 
UATT ÉS A ..MARGIT“-FÜRDŐ PÉNZTÁRÁNÁL. -

EZREN ÉS EZREN 

OLVASSAK

A

DEBRECENI 

FÜGGETLEN ÚJSÁG 

APRÓHIRDETÉSEIT.

Működő társat
keresek jobb bevezetett üz­
lethez 2000től — „Egy éven 
belül tőkéjét megduplázom" 
jeligére. 1074

WOTMMiBg UBSiitemoKa

Faragó ucca 23. sz.
kettő uccai szoba, konyha, 
pence, fásksrv-.-T november 
hó 1-re 3 Opergűcrt kiadó. 
Értekezni Debreceni vásár­
pénztár vagy Dózsa u. 81. 
szám. 5951

Ki !ő
egy üzlethelyiség. Ferenc 
József ut 16. Alföldi palota.

4457

Irodának,
garzonlakásnak kiadó két 
udvari szoba. Csapó ucca 10. 
az udvarbn. — Értekezni 
ugyanott. 1009

Kiadó
4 szobás modern lakás szép 
udvarban, gáz és villany be­
vezetve, Rákóczi 8. 5865

Modern
4 szobás, hallos lakos teljes
komforttal II. emeleten _
azonnal kiadó. Értekezni: 
Debreceni Első Takarék- 
pénztárnál. 4593

Négy szobás 
uccai urilakás teljes konfort- 
tal november l-ére kiadó. — 
Értekezni Alföldi Takarék- 
pénztárban. 4447

. Egy
udvarra nyíló szoba fiatal 
párnak vagy idősebb házas­
párnak, vagy idősebb nőnek 
gondozássl is kiadó. Kálvin- 
tér 4- 5420

LEGEREDMÉNYESEB­
BEN HIRDETHET 

A

DEBRECENI 
FÜGGETLEN UJSÁG-ban.

ÍF?Vík«u'tM

ÍÍ
Gázkáiyha,

jókarban olcsón eladó Bá­
rány Rádióházban, Szent 
Anna 1. 1096

Csak Alacskai
hivatalosan elcő osztályba 
sorolt borsodi szénnel tüzel­
jen. Magas kaloriáju, szag­
talan, salakmentes. Minden 
szénkereskedőnél beszerez­
hető. 1190

óriási árat
fizetek aranyért, zálogcédu­
láért. Feldheim ékszerész, 
Piac 75. 112

Eladó
épületbontásból fa, deszka, 
ajtó, ablak, kerítésoszlop, Er­
zsébet 42. 5948

Eladó
másológép, számozógép, 
gázluster, egy kétméteres 
asztal, festett komót stb. 
Csapó ucca 10., udvarban.

1008

Körfűrész 
gépet favázást és tizedes 
mérleget jókarban keresek. 
Kórház u. 5. 5950

F aesztergapadot
villanyhajtásra alkalmasat — 
mgvételre keresek, Heller 
esztergályos, Széchenyi ucca 
1. szám. 1103

Diványpárnáha
való tyuktoll kapható Pásti 
6 .szám ,tépőbe. 1092

Modern
kétszobás, fürdőszobás uj 
kerti lakás kiadó. Tisztviselő 
telep, Forgács u. 5. 3

Erzsébet u. 25.
egy szobás lakás mellékhelyi­
séggel és egy pince azonnalra 
kiadó. 1098

Főútvonalon
teljesen különbejáratu szobát 
keres lehetőleg fürdőszoba- 
használattal két, esetleg há­
rom fiatalember. „Kultur” 
jeligére a kiadóba kérjük le­
adni a címet. 1104

Ha szénnel fűt,
csak alacskaival fütsön. Ez 
hivatalosan elismert első osz­
tályú borsodi szén. Öt mázsa 
16, tiz mazsa 31 pengőért 
házhoz szállít Prohászka és 
Társa, Bethlen u. 44. Tele­
fon 11-61. 5319

3.20 P
prima borsodi szén és aprí­
tott tűzifa, 2.80 hasábos. 
Guttmannnál, Salétrom u. 3. 
Telefon 31—90. 1132

Szobanövények 
ágya k, szekrények, gázrezsó 
paradicsom, befőtt, rádió el­
adó. Károly Ferenc József ut 
6. jobbra. 5952

Krizanténum
hófehér alacsony bokros, sí­
ró kbekeritésére, egy tő 20 
fillér. Galamb u. 4. sz. Vá­
sárpénztárra Iszemben. 5954

Kovácsberendezés
olcsón eladó. Balázs, Bihari 
ucca 6. (Vágóhidnál.) 1099

Pensióban, 
Simonom 11., szobák tel­
jes ellátással kaphatók. 1039

■lüvösvölgyi családi villában, 
nagy nagy park, urileányok- 
..ak otthont, üdülést, zongo- 
ia, német .angol ,olasz taní­
tást nyújt, fizető vendégeket 
vállal (külön szobával, für­
dőszobával) keresztény ma­
gános uriasszony. Bővebbet: 
díjon szalon Debrecen, Kál- 
vintér 2. Levél cím Budapest 
I. Völgy u. 28. 5926

Filléres gyors-jegyet 
öt darabot keresek átvételre. 
Cim a kiadóban.

szavas
apróhirdetését I 50

________ hétköznap JJjjéréri
vasárnap 70 fillérért a Debreceni Független Ujsägb” 

és a Debreceni Újságban (Hajduföld) közöljük.
Levelezés, Házasság rovatban közölt, vagy üzleti apróhirdetések duplán számíttatnak

Apróhirdetését
Aczél antiquarium, Széchenyi ucca 2.

Vámosi Béla papirkereslte désében, Szinházi-átjáró

REGGEL 8-tól ESTE 8-lg:
__ ^adóhivatalunkban PIAC UCCA 4»., (földszint).

Megjelent 
a Kecskeméti Faiskola é. 
Magtermelő R ,T. 1932—3 
évi legújabb árjegyzéke. — 
Készségesen szállít gyü­
mölcsfákat .díszfákat, dísz­
cserjéket, rózsákat, eiősövé- 
nyékét, sima és gyökeres sző- 
iővesszőket bármily mennyi­
ségben. Kívánatra árjegyzé­
ket ingyen és bérmentve 
küld Kecskemét, Széchenyi 
tér 6. szám. Telefon 269.

5876
Házhoz

megyek varrni. Szabóné, — 
I -ladhazi u. 16. sz. Telefon 

16-37. 5935

Olcsó
árairól és elsőrendű munká­
járól közismert úri szabóság. 
Kun József, Ferenc József ut 
44. udvarban. 5937

Nyomatott
NAGY KAROLY ÉS TÁRSAI

körforgógépen,
Debrecen, Piac ucca 49. szám

V\


